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ATA DA sz' sessÃo exrR-aonorNÁnlt oe cÂuena MUNICIrAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
npeltzape Às 12:15 HoRAs Do DIA 04 DE JULHo DE zoz3.

ATA DA :2" sessÃo exrnaonorNÁRrn oa cÂtuenn MLrNrctpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIZADA Às tz:ts HoRAS Do DIA 04 DE JULHo DE 2023, NA SEDE DA cÂmne MUNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. a snssÂo For eRESTDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELIAS DA sILvÀ
úNIo& E ESTIVERAM pRESENTES os vEREADoRES RoBERTo Dos R-EIs ROLIM RrcHÀRDsoN
CONNÊ,I DE OLWEIRA, AOATN .IOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JE§U§ NASCIMENTO,
AGUINALDo ilqrôxto DE oLrvEIRÂ, LEÂIIDRo AUGUsro FoRTELLA sÂIrros, MANoEL
HEtrueuE soaRrs E JoÃo RosA rILHo. soB A pRorEÇÀo DE DEUS, o NoBRE nRESIDENTE
DECLAROU ABERTA,q sessÃo. EM SEGUIDA, coMuNrcou Aos euE ESTIVEREM ASSrsrrNDo A
PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADO& SERA RETIRADO DO RECTNTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS,
REeutstrANDo FoRÇA E ExERCÊR ATos DE poDER DE pot-Ícre, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA
cÂmna, Nos rERMos Do ARTIco tzl, penÁcRapo 2", INCISo Iv, Do REcIMENTO INTERNo. A
SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS
TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADVERTIU euE NÃo seRÁ peRMtrtDo o ABANDoNo Do
plplÁpuo, sALVo sE ACoMETTDo DE MAL súBITo. Ne sequÊNcta, soLICITou Ao vEREADoR
RTCEARDSoN coRRÊA DE oLTEIRA pARA FAZER A LErruRA oo pneÂr,aguLo. A sEcurR,
sot-lctrou Ao vEREADoR AGUINALDo etrôxIo DE oLIvEIRA pARA FÂZER A LEITURA DA
pASSAGEM sÍBl-tcl. EM sEcutDA, o NOBRE pRESIDENTE soLICITou uM MINUTo oe su-ÊNcto
pARÁ MEDITAR soBRE A eASSAGEM eigltca. Ne sequÊncra, CoNSIDERANDo euE o REGIMENTo
INTERNO, eM seu peRÁcRAFo 3. Do ARTIco l0ó, REZA euE A pRoposrÇÂo nettnepe NA FoRMA
DESTE ARTIGo. NÃo PoDERÁ SER REAPRESENTADA NA MESMA SESSÃo LECISLATIvA, SALVo
oelrsenaçÂo oo plenÁpuo. o NoBRE eRESTDENTE coNSULTou o Douro pleNÁnto eueNro À
POSSIBILIDADE DE REAPRESENTAÇÃo DA u,qlÉnIa CoNSTÂNTE DA oRDEM Do DIA A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÂo, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, For ApRovADA poR
UNANIMIDADE A REAPRESENTAÇÃo DA MATERIA CoNSTANTE Do PRoJETO DE RESoLUÇÀO N.
006t23. A SEGUIR, o NOBRE PRESIDENTE soLICITou ao t" sEcnsrÁnto PARA FAZER A LEtruRA DA
oRDEM Do DIA. EM sEcutDA, o t" secnerÁruo FEZ A LEITURÁ Do pRoJETo DE RESoLUÇÀo N"
006/23 (AUToRIA DA MESA DTRET0RA, coM ApotAMENTo - DIspôE soenr a rtxaçÃo oo sussÍoto
Dos vEREADoRES E Do (A) rRESIDENTE o,c cÂN4aRA MLNICIIAL DE ARAçoIABA DA sERRÁ/sB
nARA A LEcTSLATURA DE zo25/zo2l) e oÁ ournas pnovnÊuclas o euAL, colocADo EM
DISCUSSÀo, MANrFEsrou-sE o VEREADoR oswÁLrx) ELrAs DA slLvl úxron, E coLocADo EM
vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E coMo NÀo rnvre MArs NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE
DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 32" sESSÃo ExrnqononÁnte oe 2oz:.

SALA DAs sEssÕrs, ol or luLno DE 2023.
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